



Правозащитница Ирина Зайцева на личном приеме вручила начальнику областного УМВД альтернативный расклад по резонансному уголовному делу

К генерал-лейтенанту полиции Юрию Томчаку обратились с объемной петицией родственники пяти подсудимых, процесс над которыми уже год как длится в Советском районном суде г.Омска. Так называемое, «дело Омских спортсменов» регулярно освещается и местными СМИ. С разных точек зрения и под различным «правовым и политическим соусом».

Общение на равных

В своем обращении граждане попытались обобщить все, что было ими услышано лично, что было оглашено адвокатами, потерпевшими, свидетелями, гособвинением на заседаниях суда в течение года. Получилось весьма занятно. Что-то среднее между триллером, боевиком и... любовным романом!

Презентуя содержание письма, правозащитница Зайцева заострила внимание на особую роль в нем подчиненных генерала с Пушкина 138. По версии общественницы, полтора года «изнурительной» работы следователей не востребованы ни судом, ни гособвинением. Получается, что показания более 70-ти свидетелей неоднократно вызванных, доставленных, допрошенных никому не интересны, никак не влияют на предъявленные обвинения, ничего не доказывают и не опровергают:

